
Bambino                 
«Vera»-topp                              2011-1 

Størrelser:  x/liten - liten - middels - stor- x/stor- xx/stor- xxx/stor 

Overvidde:       79  -  86   -    93     -   100  -  107  -   114   -   121 cm 

Hel lengde:       53  -  55   -    56     -    58   -   59   -    60    -     60 cm 

Ermelengde:     6   -   6    -     6      -     6    -    6   -      6     -      6 cm 

GARNALTERNATIV: Bambino (50% bomull, 50% ekte 

bambus), Baby ull (100% merinoull, superwash), Alpaca 

Fine (85% Superfine Alpaca, 15% Highland wool), nøster 

a 50 gram  

 

 

A 

Farge 1: Oransje nr 453:   4  -  4  -  4  -  5  -  5  -  5  -  6 nøster 

Farge 2: Hvit nr 400:        2  -  2  -  2  -  2  -  3  -  3  -  3 nøster     

 

B 

Farge 1: Lys grønn nr 432: 4 - 4  -  4  -  5  -  5  -  5  -  6 nøster 

Farge 2: Hvit nr 400:        2  -  2  -  2  -  2  -  3  -  3  -  3 nøster  

 

C 

Farge 1: Beige nr 407:      4  -  4  -  4  -  5  -  5  -  5  -  6 nøster 

Farge 2: Hvit nr 400:        2  -  2  -  2  -  2  -  3  -  3  -  3 nøster     

 

  

  

Veiledende pinner: Pinner nr 2 ½ og 3. 

 

 

Strikkefasthet: 28 m glattstrikk i bredden på pinne nr 3 måler 

ca 10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis 

resultatet skal bli vellykket. 

 

 

 

Legg opp med farge 1 på pinne nr 2 ½, 220 – 240 – 260 – 280 

– 300 – 320 – 340 m og strikk rundt i mønster etter diagram A 

til arbeidet måler ca 6 cm.  

Skift til pinne nr 3 og strikk mønster etter diagram B. Strikk 

deretter rundt i glattstrikk i farge 1, til arbeidet måler 36 – 37 – 

38 – 38 – 39 – 39 – 40 cm. 

Sett et merke rundt 1 m i hver side (= sidemaske), med 109 – 

119 – 129 – 139 – 149 – 159 – 169 m på hver del (sidemaske 

ikke medregnet). På neste omg felles for ermeåpning 13 m i 

hver side (merkemasken + 6 m på hver side av denne). Legg 

arbeidet til side og strikk ermer. 

 

Ermer 

Legg opp med farge 1 på p nr 2 ½, 90 – 95 – 100 – 105 – 110 

– 115 – 120 m og strikk rundt etter diagram A til arbeidet 

måler ca 6 cm. Skift til pinne nr 3 og strikk glattstrikk 2 

omganger, på siste omganger felles 13 m midt under ermet.  

Strikk et erme til på samme måte. 

 

Bærestykke 

Strikk ermene inn på bolen = 348 – 378 – 408 – 438 – 468 – 

498 – 528 m glattstrikk. Strikk mønster etter diagram C, og 

fell jevnt fordelt på 4. omgang 8 – 8 – 18 – 18 – 18 – 18 – 18 

m = 340 – 370 – 390 – 420 – 450 – 480 – 510 m. Strikk videre 

og fell som diagrammet viser = 136 – 148 – 156 – 168– 180 – 

192 – 204 m igjen, når diagrammet er ferdig strikket. Fell av. 

 

Montering 

Sy sammen under ermene. Fest alle løse tråder. 

 

 

 

 

Mønster A

v o v v o v v o v
v v v v v v
v v v v v v
v v v v v v
v o v v o v v o v Gjentas
v v v v v v
v v v v v v
v v v v v v

Gjentas Begynn
her

 = rett

v  = vrangt

o  = kast

 = ta  1 m løs  av, s trikk 2 m rett,
trekk den løse masken over begge maskene

 

Mønster B

x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x

x x x x x x x x
x x x x x x x x x x

x x x x x x
x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x

x x x x x x
x x x x x x x x x x

x x x x x x x x

x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x

Gjentas

 = rett, i  farge 2  (hvi t)

x  = rett,  i  farge 1

 
 
 



Diagram C ti l  "Vera"-topp

v v v v
v v v v
v v v v
v o v v o v avs lutt her
v v v v x/l i ten
v v v v l i ten
v v v v medium
v o v v o v stor
v v v v
v v v v
v v v  v
v o v v o v
v v v v
v v v v
v v v v

v v v v
v o o v v o o v
v v v v
v o o v v o o v strikkes
v v v v ikke
v v v v x/l i ten
v v v v l i ten
v o o v v o o v
v v v v
v o o v v o o v
v v v v
v v v v

v   v v   v
v  o o  v v  o o  v
v v v v
v o o v v o o v
v v v v
v o o v v o o v strikkes
v v v v ikke
v v v v x/l i ten
v v v v
v o o v v o o v
v v v v
v o o v v o o v
v v v v
v o o v v o o v
v v v v

v  v v  v

x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x

x x x x x x x x
x x x x x x x x x x

x x x x x x
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x x x x x x
x x x x x x x x x x

x x x x x x x x

x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x

gjentas

 = rett, i  farge 2 (hvi t)

v  = vrangt, i  farge 2 (hvi t)

x  = rett i  farge 1

 = 2 rett sammen

o  = kast

 = 2 rett sammen

 = ta  1 m løs  av, 1 rett, trekk den løse m over

 = ta  1 m løs  av, 2 rett sammen, trekk den løse m over

 = ta  1 m løs  av, s trikk 2 m rett,
trekk den løse masken over begge maskene

 

Bambino 
«Hyasint»-topp                        2011-2 
Størrelser:     x/liten- liten- middels- stor- x/stor- xx/stor- xxx/stor 

Overvidde:         80  -  86   -     94    -  103 -  111  -   120    -  128 cm 

Hel lengde:         53  -  55   -     56    -   58  -   59   -     60    -   60 cm 

GARNALTERNATIV: Bambino (50% bomull, 50% ekte 

bambus), Baby ull (100% merinoull, superwash), Alpaca 

Fine (85% Superfine Alpaca, 15% Highland wool), nøster 

a 50 gram  

 

 

 

Naturhvit nr 402:                 5 -  6  -  6  -  7  -  7  -  8  -  8 nøster 

 

 

 

Veiledende pinner: Pinner nr 2 ½ og 3. 

 

Strikkefasthet: 28 m glattstrikk i bredden på pinne nr 3 måler 

ca 10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis 

resultatet skal bli vellykket. 

 

 

 

Legg opp med naturhvitt på pinne nr 2 ½, 228 – 240 – 264 – 

288 – 312 – 336 – 360 m og strikk rundt i vrangbordstrikk 

etter diagram A til arbeidet måler ca 6 cm.  

Skift til pinne nr 3 og strikk mønster etter diagram B, som 

strikkes til sammen 3 ganger.  Fortsett med glattstrikk rundt til 

arbeidet måler 36 – 37 – 38 – 38 – 39 – 39 – 40 cm. 

Strikk 3 – 0 – 0 – 0 – 0 – 0 – 0 m, sett et merke rundt neste m 

= sidemaske, strikk    113 – 119 – 131 – 143 – 155 – 167 – 

179 m sett et merke rundt neste m = andre sidemaske. Sett 

også 1 merke i masken midt bak. På neste omg felles 11 m i 

hver side for ermeåpning (merkemasken + 5 m på hver side av 

denne).  

På neste omgang legges opp masker for ermer slik: Strikk 

fram til første ermeåpning, legg opp 69 – 75 – 75 – 81 – 81 – 

87 – 93 m, strikk glattstrikk fram til neste ermefelling, legg 

opp 69 – 75 – 75 – 81 – 81 – 87 – 93 m = 344 – 368 – 392 – 

428 – 452 – 488 – 524 m. 

 

Bærestykke 

Strikk glattstrikk som før på bolen, på de nye ermemaskene 

strikkes *1 vrangt, 1 rett*. Gjenta fra *-*, avslutt med 1 

vrangt. Strikk med denne inndeling, samtidig som det på  

bakstykke og forstykke strikkes slik: Begynn med 2 m rett 

sammen, strikk glattstrikk som før til 2 m gjenstår, ta 1 m løs 

av, 1 rett, trekk den løse m over = 4 masker felt på omgangen. 

Gjenta dette annenhver pinne til det er felt 2 ganger = 336 – 

360 – 384 – 420 – 444 – 480 – 516 m. Strikk mønster etter 

diagram C, begynn med masken midt bak, strikk og fell som 

diagrammet viser. Strikk ferdig diagrammet, de 4 siste 

omganger strikkes med pinne nr 2 ½. Fell av passe stramt. 

 

Montering 

Fest alle løse tråder. 

 

 

 



"Hyas int"-topp
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v
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v
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v
v

 v v   v  v v  v
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 v v  v  v v  v A,
 v v  v  v v  v gjentas

Gjenta

 = rett

v  = vrangt

o  = kast

 = 2 rett sammen

 = ta  1 m løs  av, 1 rett, trekk den løse m over
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Diagram C
"Hyas int" kjole og topp

v v
v v

v v v ski ft ti l
v v v pinne nr 2 1/2 
v v v
v o o v
v v

v v o o v
v v v
v v o o v
v v v
v o o v
v v
v o o v
v v
v v
v v strikkes  ikke
v o o v på x/l i ten, l i ten
v v middels
v o o v
v v

v v o o v
v v v
v v o o v
v v v
v v o o v
v v v
v v v strikkes  ikke
v v v på x/l i ten
v v o o v l i ten
v v v v
v v o o v v
v v v v
v v o o v v
v v v v
v v o o v v
v v v v
v v o o v v
v v v v
v v o o v v
v v v v
v v v v
v  v v strikkes  ikke
v o o  v v x/l i ten
v  v v
v o o  v v
v v v
v o o v v
v v v
v o o v v
v v v
v o o v v
v v v
v o o v v
v v v
v v v

Gjenta

 = Rett

V  = Vrangt

o  = Kast

 = 2 rett sammen

 = Ta  1 m løs  av, 1 rett, trekk den løse m over

v v  = 2 vrangt sammen

 

 



Bambino 
«Hyasint»-kjole                        2011-3 

Størrelser:     x/liten- liten- middels- stor- x/stor- xx/stor- xxx/stor 

Overvidde:         80  -   86  -    95     -  103 -  111  -    120   -  128 cm 

Hel lengde:         76  -   78  -    80     -    82  -   84  -     86    -    87 cm 

GARNALTERNATIV: Bambino (50% bomull, 50% ekte 

bambus), Baby ull (100% merinoull, superwash), Alpaca 

Fine (85% Superfine Alpaca, 15% Highland wool), nøster 

a 50 gram  
 

 

 

Lys petrol nr 426:          7 -  8  -  8  -  9  -  9  -  10  -  11 nøster 

 

 

 

Veiledende pinner: Pinner nr 2 ½ og 3. 

 

Strikkefasthet: 28 m glattstrikk i bredden på pinne nr 3 måler 

ca 10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis 

resultatet skal bli vellykket. 

 

 

 

Legg opp med lys petrol på pinne nr 2 ½, 264 – 288 – 312 – 

336 – 360 – 384 – 408 m og strikk rundt i vrangbordstrikk 

etter diagram A til arbeidet måler ca 3 cm.  

Skift til pinne nr 3 og strikk mønster etter diagram B, som 

strikkes til sammen 4 ganger. Strikk en omgang (merket som 

siste omgang og fell som vist i diagrammet = 242 – 264 – 286 

– 308 – 330 – 352 – 374 m. 

Sett et merke rundt en maske i hver side med 120 – 131 – 142 

– 153 – 164 – 175 – 186 m til hver del, (sidemasken er ikke 

medregnet). Strikk til arbeidet måler 30 cm. Nå felles i sidene 

ved å strikke til 2 m før sidemasken, ta 1 m løs av, 1 rett, trekk 

den løse masken over, 1 rett sidemaske, 2 rett sammen, fell på 

samme måte i andre side = 4 m felt. Gjenta fellingen hver 5 – 

5 – 5 – 5 – 5 – 6 – 7 cm til det er felt til sammen 4 – 5 – 5 – 5 

– 5 – 5 – 4 ganger = 226 – 244 – 266 – 288 – 310 – 332 – 358 

m. Fortsett med glattstrikk rundt til arbeidet måler 58 – 59 – 

60 – 61 – 62 – 63 – 64 cm. 

På neste omg felles 11 m i hver side for ermeåpning 

(merkemasken + 5 m på hver side av denne). På neste pinne 

legges opp masker for ermer slik: Strikk fram til første 

ermeåpning, legg opp 70 – 73 – 74 – 81 – 82 – 89 – 94 m, 

strikk glattstrikk fram til neste ermefelling, legg opp 70 – 73 – 

74 – 81 – 82 – 89 – 94 m = 344 – 368 – 392 – 428 – 452 – 488 

– 524 m. 

 

Bærestykke 

Strikk glattstrikk som før, men på de nye ermemaskene 

strikkes *1 vrangt, 1 rett*. Gjenta fra *-*. Strikk med denne 

inndeling, samtidig som bakstykke og forstykke strikkes slik: 

Begynn med 2 rett sammen, strikk glattstrikk som før til 2 m 

gjenstår, ta 1 m løs av, 1 rett, trekk den løse m over = 4 

masker felt på omgangen. Gjenta dette annenhver pinne til det 

er felt 2 ganger = 336 – 360 – 384 – 420 – 444 – 480 – 516 m. 

Strikk mønster etter diagram C, begynn med masken midt bak, 

strikk og fell som diagrammet viser. Strikk ferdig diagrammet, 

de 4 siste omganger strikkes med pinne nr 2 ½. Fell av passe 

stramt. 

 

Montering 

Fest alle løse tråder. 
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Gjenta

 = rett

v  = vrangt

o  = kast

 = 2 rett sammen

 = ta  1 m løs  av, 1 rett, trekk den løse m over

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Bambino 
«Vera»-jakke                            2011-4 
Størrelser:    xx/liten- x/liten- liten- middels- stor- x/stor- xx/stor- xxx/stor 

Overvidde:    80   -   86    -  93   -  100  - 107  -  114  -  121 – 128 cm 

Hel lengde:    56   -   57    -  59   -   60   -  62   -   63   -    64  -   65 cm 

Ermelengde:  44  -   45    -  46   -   47   -  48   -   49   -    50  -   50 cm 

GARNALTERNATIV: Bambino (50% bomull, 50% ekte 

bambus), Baby ull (100% merinoull, superwash), Alpaca 

Fine (85% Superfine Alpaca, 15% Highland wool), nøster 

a 50 gram  

 

 

 

Pudderrosa nr 416:      5  -  5  -  6  -  7  -  7  -  8  -  9  -  9 nøster 

Hvit nr 400:                 4  -  4  -  4  -  4  -  5  -  5  -  5  -  5 nøster   

Rødbrun nr 418:          1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  1 nøste   

 

 

 

Veiledende pinner og tilbehør: Pinner nr 2 ½ og 3 

+ 10 knapper. 

 

Strikkefasthet: 28 m glattstrikk i bredden på pinne nr 3 måler 

ca 10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis 

resultatet skal bli vellykket. 

 

 

 

Legg opp med hvit på pinne nr 2 ½, 222 – 242 – 262 – 282 – 

302 – 322 – 342 – 362 m og strikk fram og tilbake i mønster 

etter diagram A, begynn og avslutt med 1 rett kantmaske. 

Strikk til arbeidet måler ca 8 cm.  

Skift til pinne nr 3, legg opp 5 nye masker (som sammen med 

de 2 kantmaskene = 7 oppklippsmasker. Disse strikkes 3 rett, 

1 vrangt, 3 rett, og er ikke med i mønster og senere oppgitte 

masketall).  

Strikk rundt i mønster etter diagram B og reguler masketallet 

på første omgang med å øke 1 m = 221 – 241 – 261 – 281 – 

301 – 321 – 341 – 361 m.  Fortsett med glattstrikk i 

pudderrosa rundt til arbeidet måler 38 – 39 – 40 – 40 – 40 – 41 

– 41 – 42 cm. 

Sett et merke rundt 1 m i hver side (= sidemaske), med    111 

– 121 – 131 – 141 – 151 – 161 – 171 – 181 m på bakstykke og 

54 – 59 – 64 – 69 – 74 – 79 – 84 – 89 m til hvert forstykke 

(sidemaske ikke medregnet). På neste omg felles 13 m i hver 

side for ermeåpning (sidemasken + 6 m på hver side av 

denne). Legg arbeidet til side og strikk ermer. 

 

Ermer 

Legg opp med hvitt på pinne nr 2 ½, 55 – 60 – 60 – 60 – 65 – 

65 –70 – 70 m og strikk rundt i mønster etter diagram A til 

arbeidet måler ca 8 cm. Skift til pinne nr 3 og strikk glattstrikk 

og øk jevnt fordelt på første omgang til 60 – 70 – 70 – 70 – 70 

– 80 – 80 – 80 m. Strikk mønster etter diagram B. Etter 

diagram B, strikkes glattstrikk i pudderrosa.  

Sett et merke rundt 1 m i begynnelsen av omgangen (= midt 

under ermet), og er merkemaske for økninger. Strikk 1 

omgang pudderrrosa. På neste omgang økes 1 m på hver side 

av merke. Strikk glattstrikk i pudderrosa og gjenta økningen 

på hver side av merke ca hver 2 ½ – 2 ½ – 2½ – 2 – 2 – 2 – 2 

– 2 cm til det er 90 – 96 – 100 – 106 – 112 – 118 – 124 – 130 

m i omg og ermet måler ca 44 – 45 – 46 – 47 – 48 – 49 – 50 – 

50 cm. På siste omg felles 13 m midt under ermet (= 

merkemasken + 6 m på hver side av denne).  

Strikk et erme til på samme måte. 

 

 

Bærestykke 

Strikk ermene inn på bolen = 349 – 381 – 409 – 441 – 473 – 

505 – 537 – 569 m. Strikk 2 – 5 – 7 – 10 – 13 – 15 – 18 –20 

omganger glattstrikk i pudderrosa og fell jevnt fordelt på siste 

omgang 8 – 20 – 28 – 40 – 42 – 44 – 56 – 58 m = 341 – 361 – 

381 – 401 – 431 – 461 – 481 – 511 m. Strikk mønster etter 

diagram C og fell som diagrammet viser = 103 – 109 – 115 – 

121– 130 – 139 – 145 – 154 m. Fell av med rette masker fra 

vrangsiden. 

 

Montering 

Damp arbeidet forsiktig på vrangen. Sy med den minste sikk-

sakk, 2 maskinsømmer midt foran. Klipp opp mellom 

sømmene. 

 

Forkanter 

Strikk opp masker med hvitt på pinne nr 2 ½, langs venstre 

forkant, ca 1 m i hver m, men hopp over hver fjerde m, også 

langs halskanten. Strikk rett fram og tilbake = riller, til det er 

til sammen 5 riller. Strikk 1 pinne rett fra rettsiden. Fell av 

med rette m fra vrangsiden (= 6. rille).  

Merk av til i alt 10 knapper, den nederste etter 4 m, det øverste  

ca 4-6 m fra øvre kant, og de øvrige 8 jevnt fordelt mellom 

disse. 

Strikk den andre forkanten på samme måte, men fell til 

knapphull ved markeringene etter 3 riller. Knapphull: Fell 2 

m, som legges opp igjen på neste pinne.  

Brett inn sårkanten og sy den til med små sting, bruk gjerne 

sytråd i bomull. Er det vanskelig å få det pent, kan det strikkes 

belegg som syes over sårkanten, eller en kan sy på et pent 

bånd som dekker sårkanten. 

Sy sammen under ermene.  Sy i knapper.  
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x x x x x x x x
x x x x x x x x x x
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Gjentas
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x x x x x x x x
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x x x x x x
x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x

x x x x x x
x x x x x x x x x x

x x x x x x x x

x x x x x x x x x x

gjentas

  = rødbrun

 = rett, hvi t

v  = vrangt, hvi t

x  = pudderrosa

 = 2 rett sammen

o  = Kast

 = 2 rett sammen

 = ta  1 m løs  av, 1 rett, trekk den løse m over

 = ta  1 m løs  av, 2 rett sammen, trekk
den løse masken over

 = Ta  1 m løs  av, s trikk 2 m rett,
trekk den løse masken over
begge maskene

 

Bambino  

«Matilde»-genser                     2011-5       

Størrelser:           x/liten-liten-middels-stor-x/stor-xx/stor-xxx/stor 

Overvidde:              81  -  90  -     99   -  107 -  116  -  124   -  133 cm 

Hel lengde:              59  -  60  -     61   -   63  -    64  -    65   -    66 cm 

Ermelengde:           45  -  46  -     47   -   48   -   49   -   50   -    50 cm 

GARNALTERNATIV: Bambino (50% bomull, 50% ekte 

bambus), Baby ull (100% merinoull, superwash), Alpaca 

Fine (85% Superfine Alpaca, 15% Highland wool), nøster 

a 50 gram  

 

 

 

Petrol nr 428:                     6  -  6  -  7  -  8  -  8  -  9  -  9 nøster 

Hvit nr 400:                       2  -  2  -  2  -  3  -  3  -  3  -  3 nøster 

 

 

 

Veiledende pinner: Pinner nr 2 ½ og 3. 

 

Strikkefasthet: 28 m glattstrikk i bredden på pinne nr 3 måler 

ca 10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis 

resultatet skal bli vellykket. 

 

 

Tips 

Når det strikkes mønster med 2 farger, er det veldig viktig 

at du alltid holder trådene likt på fingeren. Dvs at ligger den 

mørke tråden foran på fingeren, så må den ligge slik gjennom 

hele arbeidet. Dersom du kaster tråden, må det alltid kastes 

med samme farge. 

 

 

 

Legg opp med petrol på pinne nr 2 ½, 240 – 264 – 288 – 312 – 

336 – 360 – 384 m og strikk rundt i mønster etter diagram A 

til arbeidet måler ca 10 cm. Skift til pinne nr 3 og fortsett med 

11 – 17 – 23 – 29 – 35 – 41 – 47 m glattstrikk, 99 m mønster 

B (dette skal komme som fortsettelse av mønster A), 21 – 33 – 

45 – 57 – 69 – 81 – 93 m glattstrikk, 99 m mønster B, avslutt 

med 10 – 16 – 22 – 28 – 34 – 40 – 46 m glattstrikk.  

Strikk til arbeidet måler 38 – 39 – 40 – 40 – 41 – 41 – 42 cm. 

Sett et merke i hver side med    121 – 133 – 145 – 157 – 169 – 

181 – 193 m til forstykke og 119 – 131 – 143 – 155 – 167 – 

179 – 191 m til bakstykke.  På neste omg felles 13 m i hver 

side for ermeåpning (7 m på forstykke og 6 m på bakstykke). 

Legg arbeidet til side og strikk ermer. 

 

Ermer 

Legg opp med petrol på pinne nr 2 ½, 54 – 60 – 60 – 66 – 66 – 

66 – 72 m og strikk mønster etter diagram A rundt til arbeidet 

måler ca 10 cm. Skift til pinne nr 3. Strikk 1 omg glattstrikk 

og øk jevnt fordelt til 62 – 64 – 66 – 68 – 70 – 72 – 74 m. Sett 

et merke i første m (= midt under ermet), er merkemaske for 

økninger. Strikk glattstrikk. Øk 1 m på hver side av merke ca 

hver 2 ½ – 2 ½ – 2 – 2 – 2 – 2 – 1 ½ cm til det er 90 – 96 – 

102 – 108 – 114 – 120 – 126 m i omg og ermet måler ca 45 – 

46 – 47 – 48 – 49 – 50 – 50 cm. På siste omg felles 13 m midt 

under ermet (merkem + 6 m på hver side av denne).  

Strikk et erme til på samme måte. 

 

Bærestykke 

Strikk alle delene inn på samme rundpinne med ett erme over 

hver felling på bolen =   368 – 404 – 440 – 476 – 512 – 548 – 

584 m i omg. Strikk mønster som før på bolen. På neste 

omgang strikkes 2 m rett sammen i alle sammenføyninger, 



denne m er merkemaske for raglanfellinger. Strikk 1 omgang. 

På neste omgang felles raglan slik: Strikk til 2 m før første 

merkemaske, ta 1 m løs av, 1 rett, trekk den løse m over, 1 rett 

merkemaske, strikk 2 rett sammen. Gjenta dette i alle 

sammenføyninger = 8 m felt. Gjenta raglanfellingen 

annenhver omgang og fell til sammen 6 – 7 – 9 – 10 – 12 – 13 

– 15 ganger. Avslutt mønster B som vist i diagrammet (= 12 m 

felt) = 304 – 332 – 352 – 380 – 400 – 428 – 448 m.  

Strikk mønster etter diagram C, og gjenta raglanfellingen på 3. 

omg og 5. omg = 288 – 316 – 336 – 364 – 384 – 412 – 432 m. 

På neste omg korrigeres masketallet til 288 – 312 – 336 – 360 

– 384 – 408 – 432 m. 

Fortsett med mønster etter diagram C, tell ut fra midt foran-

merke, hvor mønsteret begynner. Strikk og fell som 

diagrammet viser = 120 – 130 – 140 – 150 – 160 – 170 –180 

m igjen når hele diagrammet er ferdig strikket.  

Fell av med rette og vrange masker. 

 

Montering 

Sy sammen under ermene.  

 

 

B
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v I v v I v v I v v I v
v I v v I v v I v v I v
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Gjentas Begynn
her

midt foran

 = Ta  1 m løs  av, s trikk 2 m rett,
trekk den løse masken over begge maskene

o  = kast

v  = vrangt

 = rett

I  = 1 vridd rett

 
 

 

 

 

Diagram C
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Bambino 

«Peggy»-genser                        2011-6         
Størrelser:    xx/liten- x/liten -liten- middels- stor- x/stor- xx/stor- xxx/stor 

Overvidde:    79   -  86  -  93  -  100   -  107  -  114  -  121  -  129 cm 

Hel lengde:    61   -  63  -  64   -   65   -   66   -   66   -    67   -   68 cm 

Ermelengde:  44  -  45  -  46   -   47   -   48   -   49   -    50   -   50 cm 

GARNALTERNATIV: Bambino (50% bomull, 50% ekte 

bambus), Baby ull (100% merinoull, superwash), Alpaca 

Fine (85% Superfine Alpaca, 15% Highland wool), nøster 

a 50 gram  

 

 

 

Mørk blå nr 427:         8  -  8  -  9  -  9  -  10  -  10  -  11  -  11 n 

Lys grå nr 413:            2  -  2  -  2  -  2  -   2   -   3   -   3   -   3 n 

Hvitt nr 400:                1  -  1  -  1  -  1  -   1    -  1   -   2   -   2 n 

 

 

 

Veiledende pinner: Pinner nr 2 ½ og 3. 

 

Strikkefasthet: 28 m glattstrikk i bredden på pinne nr 3 måler 

ca 10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis 

resultatet skal bli vellykket. 

 

 

Tips 

Når det strikkes mønster med 2 farger, er det veldig viktig 

at du alltid holder trådene likt på fingeren. Dvs at ligger den 

mørke tråden foran på fingeren, så må den ligge slik gjennom 

hele arbeidet. Dersom du kaster tråden, må det alltid kastes 

med samme farge. 

 

 

 

Legg opp med lys grå på pinne nr 2 ½, 220 – 240 – 260 – 280 

– 300 – 320 – 340 – 360 m og strikk rundt etter diagram A til 

arbeidet måler ca 7 cm, avslutt med helt mønster.  

Skift til pinne nr 3 og strikk diagram E, fortsett med mørk blå 

og diagram B, som gjentas hele tiden til arbeidet måler 40 – 

41 – 42 – 42 – 42 – 43 – 43 – 43 cm. 

Sett et merke rundt 1 m i hver side med    109 – 119 – 129 – 

139 – 149 – 159 – 169 – 179 m til hver del (merkemaske ikke 

medregnet).  På neste omgang felles 13 m i hver side for 

ermeåpning (merkemasken + 6 m på hver side av denne). 

Legg arbeidet til side og strikk ermer. 

 

Ermer 

Legg opp med lys grå på pinne nr 2 ½, 52 – 56 – 56 – 60 – 60 

– 64 – 64 – 68 m og og strikk rundt etter diagram A til 

arbeidet måler ca 7 cm, avslutt med helt mønster.   

Skift til pinne nr 3. Strikk 1 omgang glattstrikk og øk jevnt 

fordelt til 62 – 64 – 66 – 68 – 70 – 72 – 74 - 76 m. Sett et 

merke i første m (= midt under ermet), er merkemaske for 

økninger. Strikk mønster etter diagram E (tell ut fra midt på 

ermet merket, hvor mønsteret begynner.  Strikk ferdig diagram 

E, fortsett med mørk blå og diagram B, som gjentas hele tiden, 

tell ut fra midt på ermet-merke, hvor mønsteret begynner, og 

øk 1 m på hver side av merke ca hver 2 ½ – 2 ½ – 2 – 2 – 2 – 

2 –2 – 2 cm til det er 90 – 96 – 102 – 108 – 114 – 120 – 126 – 

132 m i omgang og ermet måler ca 44 – 45 – 46 – 47 – 48 – 

49 – 50 – 50 cm. Avslutt med samme mønsteromgang som på 

bolen. På siste omgang felles 13 m midt under ermet 

(merkemaske + 6 m på hver side av denne).  

Strikk et erme til på samme måte. 

  

Bærestykke 

Strikk alle delene inn på samme rundpinne med ett erme over 

hver felling på bolen =   348 – 380 – 412 – 444 – 476 – 508 – 

540 – 572 m i omgangen. Strikk mønster som før. På neste 

omgang strikkes 2 rett sammen i alle sammenføyninger = 

merkemaske for raglanfelling. Strikk 1 omgang. På neste 

omgang felles raglan slik: Strikk til 3 m før merkemaske, 

strikk 2 rett sammen, 1 merkemaske rett, ta 1 m løs av, 1 rett, 

trekk den løse m over. Gjenta dette i alle sammenføyninger = 

8 m felt. Gjenta raglanfellingen annenhver omgang og fell til 

sammen 10 – 12 – 13 – 15 – 16 – 18 – 19 – 21 ganger = 264 – 

280 – 304 – 320 – 344 – 360 – 384 – 400 m igjen.  

Strikk 1 omgang glattstrikk og korriger samtidig masketallet 

til 260 – 280 – 300 – 320 – 340 – 360 – 380 – 400 m ved å 

strikke 2 m rett sammen ved de 4 raglanfellingene på 

størrelsene: xx/liten -liten - stor- xx/stor.  

Strikk mønster etter diagram C, tell ut fra midt foran-merke 

hvor mønsteret begynner. Strikk og fell som diagrammet viser 

= 156 – 168 – 180 – 192 – 204 – 216 – 228 – 240 m igjen når 

diagrammet er ferdig strikket.  

Skift til lys grå, strikk 2 – 2 – 2 – 3 – 3 – 3 – 4 – 4 omganger 

glattstrikk og korriger masketallet på siste omgang til 155 – 

165 – 170 – 180 – 190 – 200 – 210 – 220 m.  

Skift til p nr 2 ½ og strikk med lys grå rundt i mønster etter 

diagram D 1 gang og fell som diagrammet viser, fortsett med 

diagram A 1 gang, men fell av på siste omgang med vrange 

masker. 

 

Montering 

Sy sammen under ermene. 
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Bambino    

«Regine»-genser                       2011-7 
Størrelser:     x/liten- liten- middels- stor- x/stor- xx/stor- xxx/stor 

Overvidde:         81  -  90  -     99    -  107 -   116  -    124  -   133 cm 

Hel lengde:         60  -  61  -     62    -   63  -    64   -      65   -   66 cm 

Ermelengde:      45  -  46  -     47    -   48   -   49   -      50   -   50 cm 

GARNALTERNATIV: Bambino (50% bomull, 50% ekte 

bambus), Baby ull (100% merinoull, superwash), Alpaca 

Fine (85% Superfine Alpaca, 15% Highland wool), nøster 

a 50 gram  

 

 

 

Lys burgunder nr 462:       6  -  6  -  7  -  7  -  8  -  8  -  9 nøster 

Hvit nr 400:                       2  -  3  -  3  -  3  -  3  -  4  -  4 nøster 

Burgunder nr 461 2  -  2  -  2  -  2  -  2  -  2  -  3 nøster   

 

 

 

Veiledende pinner: Pinner nr 2 ½ og 3. 

 

Strikkefasthet: 28 m glattstrikk i bredden på pinne nr 3 måler 

ca 10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis 

resultatet skal bli vellykket. 

 

 

Tips 

Når det strikkes mønster med 2 farger, er det veldig viktig 

at du alltid holder trådene likt på fingeren. Dvs at ligger den 

mørke tråden foran på fingeren, så må den ligge slik gjennom 

hele arbeidet. Dersom du kaster tråden, må det alltid kastes 

med samme farge. 

 

 

 

Legg opp med hvitt på pinne nr 2 ½, 240 – 264 – 288 – 312 – 

336 – 360 – 384 m og strikk rundt i mønster etter diagram A 

til arbeidet måler ca 8 cm. Skift til pinne nr 3 og fortsett med 

mønster B, på siste omgang felles jevnt fordelt 12 m = 228 – 

252 – 276 – 300 – 324 – 348 – 372 m. Strikk deretter 

glattstrikk i lys burgunder til arbeidet måler 39 – 39 – 40 – 40 

– 41 – 41 – 42 cm. Sett et merke i hver side med    115 – 127 – 

139 – 151 – 163 – 175 – 187 m til forstykke og 113 – 125 – 

137 – 149 – 161 – 173 – 185 m til bakstykke.  På neste omg 

felles 13 m i hver side for ermeåpning (7 m på forstykke og 6 

m på bakstykke). Legg arbeidet til side og strikk ermer. 

 

Ermer 

Legg opp med hvitt på pinne nr 2 ½, 56 – 60 – 60 – 64 – 64 – 

68 – 68 m og strikk mønster etter diagram A rundt til arb 

måler ca 8 cm. Skift til pinne nr 3. Strikk 1 omg glattstrikk og 

øk jevnt fordelt til 64 – 66 – 68 – 70 – 72 – 74 – 76 m. Sett et 

merke i første m (= midt under ermet), er merkemaske for 

økninger. Strikk mønster etter diagram B, deretter glattstrikk i 

lys burgunder, tell ut fra midt på ermet merket, hvor mønsteret 

begynner. Øk 1 m på hver side av merke ca hver 2 ½ – 2 ½ – 2 

– 2 – 2 – 2 – 1 ½ – 1 ½ cm til det er 90 – 96 – 102 – 108 – 114 

– 120 – 126 m i omg og ermet måler ca 45 – 46 – 47 – 48 – 49 

– 50 – 50 cm. På siste omg felles 13 m midt under ermet 

(merkem + 6 m på hver side av denne).  

Strikk et erme til på samme måte. 

 

Bærestykke 

Strikk alle delene inn på samme rundpinne med ett erme over 

hver felling på bolen =   356 – 392 – 428 – 464 – 500 – 536 – 

572 m i omg. Strikk glattstrikk som før. På neste omgang 

strikkes 2 m rett sammen i alle sammenføyninger, denne m er 

merkemaske for raglanfellinger. Strikk 1 omgang. På neste 

omgang felles raglan slik: Strikk til 2 m før første 

merkemaske, ta 1 m løs av, 1 rett, trekk den løse m over, 1 rett 

merkemaske, strikk 2 rett sammen. Gjenta dette i alle 

sammenføyninger = 8 m felt. Gjenta raglanfellingen 

annenhver omgang og fell til sammen  

6 – 8 – 10 – 12 – 13 – 15 – 17 ganger = 304 – 324 – 344 – 364 

– 392 – 412 – 432 m. På neste omg korrigeres masketallet til 

300 – 324 – 342 – 360 – 390 – 408 – 432 m. 

Strikk mønster etter diagram C, deretter diagram D og fell 30 

– 36 – 36 – 36 – 30 – 30 – 36 m jevnt fordelt på andre omg = 

270 – 288 – 306 – 324 – 360 – 378 – 396 m. Strikk diagram 

D, tell ut fra midt foran-merke, hvor mønsteret begynner. 

Strikk og fell som diagrammet viser = 210 – 224 – 238 – 252 

– 280 – 294 – 308 m igjen, når diagrammet er ferdig strikket. 

Strikk diagram C og korriger masketallet på første omgang til 

198 – 210 – 222 – 240 – 258 – 270 – 282 m. Strikk ferdig 

diagram C, på siste omg strikkes *2 rett sammen, 4 rett* hele 

omgangen = 165 – 175 – 185 – 200 – 215 – 225 – 235 m 

igjen. Skift til hvitt og strikk 2 – 3 – 3 – 3 – 5 – 5 – 5 omg 

glattstrikk, og fell jevnt fordelt på siste omgang 10 – 10 – 15 – 

20 – 30 – 35 – 35 masker = 155 – 165 – 170 – 180 – 185 – 

190 – 200 masker igjen. Skift til pinne nr 2 ½ og strikk med 

hvit, strikk først diagram E (12 + 2 omganger), fell som 

diagrammet viser og strikk deretter diagram A 8 omganger.  

Fell av med rette og vrange masker. 

 

Montering 

Sy sammen under ermene.  
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Bambino    

«Linka»-genser                        2011-8                         
Størrelser:    xx/liten- x/liten- liten- middels- stor- x/stor- xx/stor- xxx/stor 

Overvidde:   ,81   -  86  -  93  -  100   -  107  -  114  -  124  -  133 cm 

Hel lengde:    57  -  59  -  61   -  62   -   63   -    65   -    66   -   67 cm 

Ermelengde:   44  -  45  -  46   -  47   -    48   -   49   -   50   -   50 cm 

GARNALTERNATIV: Bambino (50% bomull, 50% ekte 

bambus), Baby ull (100% merinoull, superwash), Alpaca 

Fine (85% Superfine Alpaca, 15% Highland wool), nøster 

a 50 gram  

 

 

 

Hvit nr 400:           6  -  6  -  7  -  8  -  9  -  10  -  11  - 12 nøster 

Grønn nr 434:        1  -  1  -  1  -  2  -  2  -   2  -   2   -   2 nøste 

Mørk grønn 433:   1  -  1  -  1  -  1  -  1  -   1  -   1   -   1 nøste 

 

 

 

Veiledende pinner: Pinner nr 2 ½ og 3. 

 

Strikkefasthet: 28 m glattstrikk i bredden på pinne nr 3 måler 

ca 10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis 

resultatet skal bli vellykket. 

 

 

 

Tips 

Når det strikkes mønster med 2 farger, er det veldig viktig 

at du alltid holder trådene likt på fingeren. Dvs at ligger den 

mørke tråden foran på fingeren, så må den ligge slik gjennom 

hele arbeidet. Dersom du kaster tråden, må det alltid kastes 

med samme farge. 

 

 

 

Legg opp med hvitt på pinne nr 2 ½, 228 – 240 – 264 – 288 – 

300 – 324 – 348 – 372 m og strikk 2 rett, 2 vrangt rundt i 

vrangbordstrikk til arbeidet måler ca 7 cm.  

Skift til pinne nr 3 og strikk mønster etter diagram I, deretter 

glattstrikk i hvitt, samtidig som masketallet på neste omgang 

reguleres til 228 – 240 – 260 – 280 – 300 – 320 – 348 – 372 

m. Strikk til hele arbeidet måler 38 – 39 – 40 – 40 – 41 – 41 – 

42 – 42 cm. 



Sett et merke rundt 1 m i hver side med 113 – 119 – 129 – 139 

– 149 – 159 – 173 – 185 m til hver del (merkemaske ikke 

medregnet).  På neste omg felles 13 m i hver side for 

ermeåpning (merkemasken + 6 m på hver side av denne). 

Legg arbeidet til side og strikk ermer. 

 

Ermer 

Legg opp med hvitt på pinne nr 2 ½, 52 – 56 – 56 – 60 – 60 – 

64 – 64 – 68 m og strikk 2 rett, 2 vrang rundt i 

vrangbordstrikk ca 7 cm. Skift til pinne nr 3. Strikk 1 omg 

glattstrikk og øk jevnt fordelt til 60 – 66 – 66 – 66 – 72 – 72 – 

72 – 78 m. Sett et merke i første m (= midt under ermet), er 

merkemaske for økninger. Strikk mønster etter diagram I, 

deretter glattstrikk og øk samtidig 1 m på hver side av merke 

ca hver 2 ½ – 2 ½ – 2 – 2 – 2 – 2 – 1 ½ – 1 ½ cm til det er 90 

– 96 – 102 – 108 – 114 – 120 – 124 – 130 m i omg og ermet 

måler ca 44 – 45 – 46 – 47 – 48 – 49 – 50 – 50 cm. På siste 

omg felles 13 m midt under ermet (merkem + 6 m på hver side 

av denne).  

Strikk et erme til på samme måte. 

 

Bærestykke 

Strikk alle delene inn på samme rundpinne med ett erme over 

hver felling på bolen =   356 – 380 – 412 – 444 – 476 – 508 – 

544 – 580 m i omg. Strikk glattstrikk som før. På neste 

omgang felles raglan slik: Strikk til 3 m før første 

sammenføyning, ta 1 m løs av, 1 rett, trekk den løse m over, 2 

rett, strikk 2 rett sammen. Gjenta dette i alle sammenføyninger 

= 8 m felt. Gjenta raglanfellingen annenhver omgang og fell 

til sammen 10 – 10 – 12 – 13 – 15 – 16 – 18 – 20 ganger = 

276 – 300 – 316 – 340 – 356 – 380 – 400 – 420 m igjen.  

Strikk 1 omg glattstrikk og korriger masketallet til 273 – 294 – 

315 – 336 – 357 – 378 – 399 – 420 m.  

Strikk mønster etter diagram II, tell ut fra midt bak-merke 

hvor mønsteret begynner. Strikk og fell som diagrammet viser 

= 156 – 168 – 180 – 192 – 204 – 216 – 228 – 240 m igjen når 

hele diagrammet er ferdig strikket.  

Strikk 1 – 2 – 2 – 2 – 2 – 3 – 3 – 4 omg hvitt glattstrikk og 

korriger masketallet på siste omg til 155 – 165 – 170 – 180 – 

190 – 200 – 210 – 220 m.  

Skift til p nr 2 ½ og strikk rundt i vrangbordstrikk 2 rett, 3 

vrangt 3 cm. På neste omg strikkes 2 vrangt sammen i alle felt 

med 3 vrangt. Fortsett med 2 rett, 2 vrangt til hele kanten 

måler ca 6 cm. Fell av med rette masker. 

 

Montering 

Sy sammen under ermene.  
 

 

Diagram I

o o o
o o o o o o o o o

o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o

o o o

x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x

x x x  x x x x x x
x x x

6 m, gjentas

 
 

 

 

Diagram II

 x x    x x    x x   
x x x x  x x x x  x x x x  
x x x x x x x x x x x x x x x

o o o
o o o o o o o o o  

o o o o ooo o o o o o o
o o o o o o o o o  

o o o
 
 

x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x

x x x  x x x x x x
x x x

x x x x
x x x x x x x x x x
x x  x x x x x x x x x x x
x  x x x x x x x x x

x x x x x x
x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x

x x x x
x x x

x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x x x

o o o
o o o o o o o o o

o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o

o o o

x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x

x x x  x x x x x x
x x x

Gjenta

 = hvi t

X  = grønn

o  = mørk grønn

 = 2 rett sammen

 
 

 

 

 

 

 



Bambino  

«Alba»- topp                             2011-9 

Størrelser:     x/liten- liten- middels- stor- x/stor- xx/stor- xxx/stor 

Overvidde:         81  -  89   -     97    -  106 -  114   -  123    -  131 cm 

Hel lengde:         56  -  58   -     60    -    61  -   62   -    63    -    64 cm 

Ermelengde:      14  -  14   -     15    -    15  -   15   -    15    -   15 cm 

GARNALTERNATIV: Bambino (50% bomull, 50% ekte 

bambus), Baby ull (100% merinoull, superwash), Alpaca 

Fine (85% Superfine Alpaca, 15% Highland wool), nøster 

a 50 gram  

 

 

 

Petrol nr 428:                     2  -  2  -  2  -  3  -  3  -  3  -  3 nøster 

Naturhvitt nr 402:              2  -  2  -  2  -  2  -  2  -  3  -  3 nøster 

Oransje nr 453:                  1  -  2  -  2  -  2  -  2  -  2  -  2 nøster 

Lys brun nr 409:                1  -  1  -  2  -  2  -  2  -  2  -  2 nøster 

 

 

 

Veiledende pinner: Pinner nr 2 ½ og 3. 

 

Strikkefasthet: 28 m glattstrikk i bredden på pinne nr 3 måler 

ca 10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis 

resultatet skal bli vellykket. 

 

 

 

Legg opp med naturhvitt på pinne nr 2 ½, 228 – 248 – 272 – 

296 – 320 – 344 – 368 m og strikk 2 rett, 2 vrang rundt i 

vrangbordstrikk til arbeidet måler ca 8 cm. Skift til pinne nr 3 

og lys brun og strikk glattstrikk 15 cm. Sett et merke rundt en 

maske i hver side med 113 – 123 – 135 – 147 – 159 – 171 – 

188 m på hver del (sidemasken ikke medregnet). Skift til 

petrol og strikk til arbeidet måler 37 – 37 – 38 – 39 – 40 – 40 

– 40 cm. På siste omg felles 13 – 13 – 13 – 13 – 15 – 15 – 15 

m midt under ermet (merkem + 6 – 6 – 6 – 6 – 7 – 7 – 7 m på 

hver side av denne).  

 

Ermer 

Legg opp med naturhvitt på pinne nr 2 ½, 80 – 84 – 92 – 96 – 

100 – 104 – 112 m og strikk 2 rett, 2 vrang rundt i 

vrangbordstrikk til arbeidet måler ca 6 cm.  

Skift til pinne nr 3 og petrol. Strikk 1 omg glattstrikk og øk 

jevnt fordelt til 90 – 96 – 100 – 106 – 112 – 118 – 124 m. Sett 

et merke i første m (= midt under ermet). Strikk glattstrikk 

rundt med petrol i til ermet måler 14 – 14 – 15 – 15 – 15 – 15 

– 15 cm. På siste omgang felles 13 – 13 – 13 – 13 – 15 – 15 – 

15 m midt under ermet. Strikk et erme til på samme måte. 

 

Bærestykke med raglanfelling 

Strikk alle delene inn på samme rundpinne med ett erme over 

hver felling på bolen =   356 – 388 – 420 – 456 – 484 – 520 – 

556 m i omg. Skift til oransje. Strikk 1 omg glattstrikk, 

samtidig som det på første omgang strikkes 2 m rett sammen i 

alle sammenføyninger, denne m er merkemaske for 

raglanfellinger. Strikk 1 omgang. På neste omgang felles 

raglan slik: Strikk til 2 m før første merkemaske, strikk 2 rett 

sammen, 1 rett merkemaske, ta neste m løs av, 1 rett, trekk 

den løse m over. Gjenta dette i alle sammenføyninger = 8 m 

felt. Strikk 3 – 3 – 2 – 1 – 1 – 1 – 1 omg. Gjenta 

raglanfellingen. Strikk 3 – 2 – 1 – 1 – 1 – 1 – 1 omg. Gjenta 

raglanfellingen.  Videre gjentas raglanfellingen annenhver 

omgang til det er felt til sammen 21 – 23 – 25 – 27 – 29 – 31 – 

33 ganger = 184– 200 – 216 – 236 – 248 – 268 – 288 m. Sett 

av de midterste 27 – 27 – 29 – 29 – 31 – 31 – 33 m midt foran, 

til hals og strikk fram og tilbake. Pass på at raglanfellingen 

kommer på rettsiden. Fell videre for halsringning 4 m i 

begynnelsen av hver pinne hele tiden, samtidig som 

raglanfelling fortsetter som før (der det er mulig) til det er felt 

raglan totalt 31 – 33 – 35 – 37 – 39 – 41 – 44 ganger på 

bakstykke. 

 

Halskant  

Strikk opp masker rundt halsåpningen, med naturhvitt, på 

pinne nr 2 ½ ca 170 – 175 – 180 – 185 – 190 – 195 – 195 

masker. strikk rundt i vrangbordstrikk 2 rett, 3 vrangt, i 3 cm. 

På neste omg strikkes 2 vrangt sammen i alle felt med 3 

vrange m. Fortsett med 2 rett, 2 vrangt til hele kanten måler ca 

6 cm. Fell av passe stramt med rette masker. 

 

Montering 

Sy sammen under ermene. 

 

 

Bambino   

«Janny»-genser                      2011-10 
Størrelser:                      liten  -  middels  -  stor  -  x/stor  -  xx/stor 

Overvidde:                        91   -     103      -  114   -   126    -   137 cm 

Hel lengde:                        64   -       66      -    68   -     70    -    70  cm 

Ermelengde:                     16   -       18      -    20   -     20    -    20  cm 

GARNALTERNATIV: Bambino (50% bomull, 50% ekte 

bambus), Baby ull (100% merinoull, superwash), Alpaca 

Fine (85% Superfine Alpaca, 15% Highland wool), nøster 

a 50 gram  

 

 

 

Blå nr 423:                              7   -   8   -   9   -  10   -  11 nøster 

 

 

 

Veiledende pinner: Pinner nr 2 ½ og 3. 

 

Strikkefasthet: 28 m glattstrikk i bredden på pinne nr 3 måler 

ca 10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis 

resultatet skal bli vellykket. 

 

 

 

Legg opp på pinne nr 2 ½, 256 – 288 – 320 – 352 – 384 m og 

strikk rundt 1 omgang vrangt, 1 omgang rett = riller, gjenta til 

det er til sammen 7 riller. Skift til pinne nr 3 og strikk i 

mønster etter diagram. Sett et merke i hver side med 129 – 

145 – 161 – 177 – 193 m til forstykke og 127 – 143 – 159 – 

175 – 191 m til bakstykke. Strikk til arbeidet måler 44 – 46 – 

46 – 47 – 47 cm. På neste omg deles arbeidet for ermehull og 

hver del strikkes ferdig for seg. 

 

Bakstykke 

= 127 – 143 – 159 – 175 – 191 m. Øk 1 maske i hver side, og 

strikk fram og tilbake i mønster som før, til arbeidet måler hel 

lengde.   

 

Forstykke 

= 129 – 145 – 161 – 177 – 193 m. Strikk mønster som før 

fram og tilbake til det gjenstår 8 cm før hel lengde. Sett de 

midterste 31 – 31 – 33 – 35 – 35 m på en hjelpepinne og strikk 

hver side ferdig for seg og fell videre for halsringning 

annenhver p, først 5 m 1 gang, deretter 3 m 0 – 1 – 1 – 1 – 2 

gang, 2 m 1 – 1 – 1 – 2 – 2 ganger, 1 m 1 – 2 – 3 – 4 – 3 

ganger = 41 – 45 – 51 – 55 – 61 m igjen til skulder. Strikk til 



forstykke er like langt som bakstykke. Strikk andre side på 

samme måte. 

Legg rettside mot rettside og strikk sammen skuldermaskene 

på for og bakstykke, samtidig som det felles av.  

Ermer 

Legg opp på pinne nr 2 ½, 104 – 108 – 116 – 120 – 126 m og 

strikk rundt 1 omgang vrangt, 1 omgang rett = riller, gjenta til 

det er til sammen 7 riller. Skift til pinne nr 3. Strikk 1 omg 

glattstrikk og øk jevnt fordelt til 112 – 112 – 128 – 128 – 128 

m. Strikk mønster etter diagram til ermet måler ca 16 – 18 – 

20 – 20 – 20 cm. Fell av. 

Strikk et erme til på samme måte. 

 

Halskant 

Ta med de avsatte maskene og strikk opp masker rundt 

halsåpningen, ca 128 – 132 – 136 – 142 – 146 m rundt 

halsåpningen på pinne nr 2 ½ og strikk rundt 1 omgang 

vrangt, 1 omgang rett = riller, gjenta til det er til sammen 6 

riller. Strikk 1 omg rett, og fell av med vrange masker.   

 

Montering 

Sy i ermene. 

 

 

 

o o

o o
gjentas

o o  

o o  

o o

o o

o o  

o o  

Gjentas

 = rett på  retts iden, vrangt på  vrangs iden

 = 2 rett sammen

 = ta  1 m løs  av, 1 rett, trekk den løse m over 

o  = Kast

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bambino  

«Alba»-genser                        2011-11 
Størrelser:     x/liten- liten- middels- stor- x/stor- xx/stor- xxx/stor 

Overvidde:        81   -   89  -     97    -  106  -  114 -  123    -   131 cm 

Hel lengde:        60   -   62  -     64    -    65   -   66  -   66    -     67 cm 

Ermelengde:      45  -   46  -     48    -    48   -   49  -   50     -    50 cm 

GARNALTERNATIV: Bambino (50% bomull, 50% ekte 

bambus), Baby ull (100% merinoull, superwash), Alpaca 

Fine (85% Superfine Alpaca, 15% Highland wool), nøster 

a 50 gram  

 

 

 

Brun nr 408:                        2  -  2  -  2  -  2  -  2  - 3  -  3 nøster 

Rust nr 452:                         2  -  2  -  2  -  2  -  2  - 3  -  3 nøster 

Beige nr 407:                       2  -  2  -  2  -  2  -  2  - 3  -  3 nøster 

Naturhvit nr 402                  2  -  2  -  2  -  2  -  2  - 2  -  2 nøster 

Oransje 453:                        1  -  2  -  2  -  2  -  2  - 2  -  2 nøster 

 

 

 

Veiledende pinner: Pinner nr 2 ½ og 3. 

 

Strikkefasthet: 28 m glattstrikk i bredden på pinne nr 3 måler 

ca 10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis 

resultatet skal bli vellykket. 

 

 

 

Legg opp med natur på pinne nr 2 ½, 228 – 248 – 272 – 296 – 

320 – 344 – 368 m og strikk 2 rett, 2 vrang rundt i 

vrangbordstrikk til arbeidet måler ca 8 cm. Skift til pinne nr 3 

og brun og strikk glattstrikk 13 cm (arbeidet måler 21 cm). 

Sett et merke rundt en maske i hver side med 113 – 123 – 135 

– 147 – 159 – 171 – 188 m på hver del (sidemasken ikke 

medregnet). Skift til rust og strikk 13 cm, skift til beige og 

strikk til arbeidet måler 40 – 41 – 43 – 43 – 43 – 44 – 44 cm. 

På siste omg felles 13 – 13 – 13 – 13 – 15 – 15 – 15 m midt 

under ermet (merkem + 6 – 6 – 6 – 6 – 7 – 7 – 7 m på hver 

side av denne).  

 

Ermer 

Legg opp med natur på pinne nr 2 ½, 52 – 56 – 56 – 60 – 60 – 

64 – 64 m og strikk og strikk 2 rett, 2 vrang rundt i 

vrangbordstrikk til arbeidet måler ca 8 cm. Skift til pinne nr 3 

og brun og strikk glattstrikk og øk jevnt fordelt på første 

omgang til 62 – 66 – 68 – 70 – 72 – 74 – 74 m. Sett et merke 

rundt 1 m i begynnelsen av omgangen (= midt under ermet), 

og er merke for økninger. Strikk glattstrikk og stripemønster 

slik: 14 cm brun, 14 cm rust, beige til ermet måler hel lengde 

og øk hele tiden 1 m på hver side av merke ca hver 2 ½ – 2 ½ 

– 2 – 2 – 2 – 2 – 2 cm til det er 96 – 100 – 106 – 112 – 118 – 

124 – 130 m i omg og ermet måler ca 45 – 46 – 48 – 48 – 49 – 

50 – 50 cm. På omg felles 13 – 13 – 13 – 13 – 15 – 15 – 15 m 

midt under ermet (merkem + 6 – 6 – 6 – 6 – 7 – 7 – 7 m på 

hver side av denne).  

Strikk et erme til på samme måte. 

 

Bærestykke med raglanfelling 

Strikk med beige alle delene inn på samme rundpinne med ett 

erme over hver felling på bolen =   368 – 396 – 432 – 468 – 

496 – 532 – 568 m i omg. Strikk med beige (til det er til 

sammen 13 cm beige på bolen, da skiftes til oransje). Strikk 

først 1 omg glattstrikk, samtidig som det på første omgang 

strikkes 2 m rett sammen i alle sammenføyninger, denne m er 

merkemaske for raglanfellinger. Strikk 1 omgang. På neste  



omgang felles raglan slik: Strikk til 2 m før første 

merkemaske, strikk 2 rett sammen, 1 rett merkemaske, ta neste 

m løs av, 1 rett, trekk den løse m over. Gjenta dette i alle 

sammenføyninger = 8 m felt. Strikk 3 – 3 – 2 – 1 – 1 – 1 – 1 

omg. Gjenta raglanfellingen. Strikk 3 – 2 – 1 – 1 – 1 – 1 – 1 

omg. Gjenta raglanfellingen. (Hust fargeskift til oransje, etter 

13 cm beige.) Videre gjentas raglanfellingen annenhver 

omgang til det er felt til sammen 23 – 25 – 27 – 29 – 31 – 33 – 

35 ganger = 180 – 192 – 212 – 232 – 244 – 264 – 284 m. Sett 

av de midterste 27 – 27 – 39 – 29 – 31 – 31 – 33 m midt foran, 

til hals og strikk fram og tilbake. Pass på at raglanfellingen 

kommer på rettsiden. Fell videre for halsringning 3 m i 

begynnelsen av hver pinne hele tiden, samtidig som 

raglanfelling fortsetter som før (der det er mulig) til det er felt 

raglan totalt 33 – 35 – 37 – 39 – 41 – 44 - 46 ganger på 

bakstykke. 

 

Halskant  

Strikk opp masker rundt halsåpningen, med naturhvitt, på 

pinne nr 2 ½ ca 155 – 165 – 170 – 180 – 185 – 190 – 200 

masker. strikk rundt i vrangbordstrikk 2 rett, 3 vrangt i 3 cm. 

På neste omg strikkes 2 vrangt sammen i alle felt med 3 

vrange m. Fortsett med 2 rett, 2 vrangt til hele kanten måler ca 

6 cm. Fell av passe stramt med rette masker. 

 

Montering 

Sy sammen under ermene.  

 

 

Bambino 

«Rikke»-jakke                        2011-12 

Størrelser:  xx/liten- x/liten- liten -middels- stor- x/stor- xx/stor- xxx/stor 

Overvidde:       80   -    87  -  95  -  101   -  110 -  119  -  127 -  136 cm 

Hel lengde:     60   -   61   -  62   -  63    -   64  -   65   -    66  -   68 cm 

Ermelengde:  44   -   45   -  46   -  47    -   48  -   49   -   50   -   50 cm 

GARNALTERNATIV: Bambino (50% bomull, 50% ekte 

bambus), Baby ull (100% merinoull, superwash), Alpaca 

Fine (85% Superfine Alpaca, 15% Highland wool), nøster 

a 50 gram  

 

 

 

Burgunder nr 461:   6  -  7  -  8  -  9  - 10  -  11 - 12 - 13 nøster 

Beige nr 407:           1  -  1  -  1  -  1  -   1  -    1  -  1  -  1 nøste 

Rust nr 452:             1  -  1  -  1  -  1  -   1  -    1  -  1  -  1 nøste       

 

 

 

Veiledende pinner og tilbehør: Pinner nr 2 ½ og 3. 10 

knapper. 

 

Strikkefasthet: 28 m glattstrikk i bredden på pinne nr 3 måler 

ca 10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis 

resultatet skal bli vellykket. 

 

 

Tips 

Når det strikkes mønster med 2 farger, er det veldig viktig 

at du alltid holder trådene likt på fingeren. Dvs at ligger den 

mørke tråden foran på fingeren, så må den ligge slik gjennom 

hele arbeidet. Dersom du kaster tråden, må det alltid kastes 

med samme farge. 

 

 

Legg opp med burgunder på pinne nr 2 ½, 237 – 255 – 279 – 

297 – 321 – 345 – 369 – 393 m og strikk 1 rett, 1 vrangt over 

10 masker, mønster etter diagram A til de gjenstår 10 m, 

avslutt med 1 vrangt, 1 rett på de 10 siste maskene. 

Strikk med denne inndeling, men etter 2 cm lages 1 knapphull 

på høyre side ved å strikke 4 m, fell 2 m, som legges opp igjen 

på neste pinne. Strikk til arbeidet måler ca 7 cm.  

Skift til pinne nr 3, sett de 10 første og 10 siste m på en 

hjelpenål, legg opp 5 m på slutten av pinnen (= 

oppklippsmasker). Oppklippsmaskene strikkes 2 rett, 1 vrangt, 

2 rett og er ikke med i mønster og oppgitte masketall. Ta 

arbeidet sammen og strikk rundt i glattstrikk til arbeidet måler 

ca 37 – 39 – 41 – 42 – 42 – 42 – 43 – 43 cm. 

Sett et merke i hver side med 53 – 58 – 64 – 68 – 74 – 80 – 86 

– 92 m til hvert forstykke og 111 – 119 – 131 – 141 – 153 – 

165 – 177 – 189 m til hver del. På neste omg felles 12 m i 

hver side for ermeåpning (6 m på hver side av merket). Legg 

arbeidet til side og strikk ermer. 

 

Ermer 

Legg opp med burgunder på pinne nr 2 ½, 54 – 60 – 60 – 60 – 

66 – 66 – 66 – 72 m og strikk rundt i mønster etter diagram A 

til arbeidet måler ca 7 cm. Skift til pinne nr 3 og strikk 

glattstrikk og øk jevnt fordelt på første omgang til 62 – 66 – 

68 – 70 – 72 – 74 – 74 – 78 m. Sett et merke i begynnelsen av 

omgangen (= midt under ermet), og er merke for økninger. 

Strikk glattstrikk og øk hele tiden 1 m på hver side av merke 

ca hver 2 ½ – 2 ½ – 2 – 2 – 2 – 2 – 2 – 2 cm til det er 90 – 96 

– 100 – 106 – 114 – 120 – 126 – 132 m i omg og ermet måler 

ca 44 – 45 – 46 – 47 – 48 – 49 – 50 – 50 cm. På siste omg 

felles 12 m midt under ermet (= 6 m på hver side av merket).  

Strikk et erme til på samme måte. 

 

Bærestykke 

Strikk alle delene inn på samme rundpinne med ett erme over 

hver felling på bolen =   349 – 379 – 411 – 441 – 481 – 517 – 

553 – 589 m i omg. Strikk glattstrikk som før. På neste 

omgang felles raglan slik: Strikk til 3 m før første 

sammenføyning, ta 1 m løs av, 1 rett, trekk den løse m over, 2 

rett, strikk 2 rett sammen. Gjenta dette i alle sammenføyninger 

= 8 m felt. Gjenta raglanfellingen annenhver omgang og fell 

til sammen 5 – 7 – 9 – 10 – 12 – 13 – 15 – 16 ganger = 309 – 

323 – 339 – 361 – 385 – 413 – 433 – 461 m igjen.  

 

Strikk 1 omg glattstrikk og korriger masketallet til 305 – 321 – 

337 – 361 – 385 – 409 – 433 – 457 m.  

Strikk mønster etter diagram B og fell som diagrammet viser 

= 191 – 201 – 211 – 226 – 241 – 256 – 271 – 286 m igjen når 

diagrammet er ferdig strikket. Skift til burgunder.  

Strikk 1 pinne rett fra rettsiden og korriger masketallet til 177 

– 185 – 193 – 209 – 217 – 225 – 233 – 249 m igjen. Fell av de 

3 midterste oppklippsmaskene.  

 

Halskant  

Strikk med pinne nr 3 og burgunder fram og tilbake i mønster 

etter diagram C, første pinne fra vrangsiden og med første og 

siste maske som kantmaske. Kantmasken strikkes hele tiden 

rett. Fell av. 

 

Montering 

Damp arbeidet forsiktig på vrangen. Sy med den minste sikk-

sakken, 2 maskinsømmer midt foran. Klipp opp mellom 

sømmene. 

 

Forkanter 

Ta de 10 avsatte m på venstre side (uten knapphull) inn på 

pinne nr 2 ½. Legg opp med burgunder 5 nye m inn mot  

jakken, disse maskene er belegg og strikkes hele tiden i 



glattstrikk. Strikk til forkanten (når den er lett utstrakt) måler 

helt opp, også langs halskanten. 

Fell av.  

 

Merk av til i alt 10 knapper, den nederste ved knapphullet på 

vrangborden, det øverste skal være ca 1 cm før forkanten er 

ferdig, og de øvrige 8 jevnt fordelt mellom disse. 

Strikk den andre forkanten på samme måte, men fell til 

knapphull ved markeringene. 

 

Montering 

Sy til forkantene og fest belegget. Sy sammen under ermene.  

Sy i knappene. Fest alle løse tråder.  

 

 

 

C

V v  v v  
V v  v v
V v  v v
V  o v  v o v
V v  v v
V v  v v  
V v  v v  
V o v  v o v  
V v  v v  
V v  v v  Ski ft ti l  
V v  v v  pinne nr 2 ½  
V o v  v o v  
V v  v v  

V V v v  v v v v  
V V v v  v v v v  
V V o v v  v v o v v  
V V v v  v v v v  
V V v v  v v v v  
V V v v  v v v v  
V V o v v  v v o v v  
V V v v  v v v v  
V V v v  v v v v  

gjentas

o  = kast

v  = vrangt

 = rett

 = Ta  1 m løs  av, s trikk 2 m rett,
trekk den løse masken over begge maskene

v v  = 2 m  vrangt sammen

B

x  x  
 x x x    x x x   
x x x x x  x x x x x  
x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x
x x x x x x x x

x x x x x x x x
x x x x x x x x
x x x x x x

x x

   
x x x x x x x
x x x x x x x
x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x
x x x x x x

x x

x x x x
x x x x x x x x

x x x x x x x x
x x x x
x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x
x x x x

Gjentas

 = Burgunder

x  = Beige

 = Rust

 = 2 m rett sammen

v o v  v o v  v o v  
v v  v v  v v  
v v  v v  v v  
v v  v v  v v  

A v o v  v o v  v o v  Gjentas
v v  v v  v v  
v v  v v  v v  
v v  v v  v v  

Gjentas Begynn
her

midt foran

o  = kast

v  = vrangt

 = rett

 = Ta  1 m løs  av, s trikk 2 m rett,
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